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珠海市斗门一中2011-2012学年度上学期
高二数学（理）周末练习试题卷

完成时间：2011-9-17（下午3：00—5：00）

一、选择题：本大题共8小题，每小题5分，满分40分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的．
1、如果a＜0，b＞0，那么，下列不等式中正确的是(  A  ) 
A、
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5、.不等式:
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7 ．已知函数
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表示的平面区域内，则点
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的距离的最小值为（ C ）
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二、填空题：本大题共6小题，每小题5分，满分30分．
9．如果
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10．若函数f(x) = 
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11．若方程

有一个正根和一个负根，则实数

的取值范围是___________．
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12．f(x)的图象是如图两条线段，它的定义域是
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13.不等式组
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所确定的平面区域记为
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14．设函数f(x)是定义在R上的奇函数，若当x∈(0,+∞)时，f(x)＝lg x，则满足f(x)＞0的x的取值范围是      
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三、解答题：本大题共6小题，满分80分．解答须写出文字说明、证明过程和演算步骤．

15 .（12分） 设
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16（12分）解不等式：log2（x2－x－2）＞log2（2x－2）
解：原不等式
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image63.wmf]{
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17.（14分）解关于x的不等式ax2－(a＋1)x＋1＜0其中a>0．
解：当
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18．(14分)1.已知集合A＝
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解：（1）当a＝2时，A＝（2，7），B＝（4，5）∴ A
[image: image74.wmf]I
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（2）∵ B＝（2a，a2＋1），当a＞
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，此时1≤a≤3. 

∴使B
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A的实数a的取值范围为[1，3]
19．(14分)函数
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解：（1）证明：设
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（2）解：
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∴原不等式的解集为
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20、（14分）要将两种大小不同的钢板截成A、B、C三种规格，每张钢板可同时截得三种规格小钢板的块数如下表所示：

	
类    型
	A规格
	B规格
	C规格

	第一种钢板
	1
	2
	1

	第二种钢板
	1
	1
	3


每张钢板的面积,第一种为
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,今需要A、B、C三种规格的成品各12、15、27块,问各截这两种钢板多少张,可得所需三种规格成品,且使所用钢板面积最小？

解：设第一种钢板为
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，则目标函数为

[image: image104.wmf]2

zxy

=+

可知最优解为
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第一张钢板为4张，每二张钢板为8张时使用钢板的面积最小。
珠海市斗门一中2011-2012学年度上学期
高二数学（理）周末练习答题卷
完成时间：2011-9-17（下午3：00—5：00）   家长签名                 
第一部分　选择题(共40分)

1、 选择题:本大题共8小题,每小题5分,共40分.在每小题给出的四个选项中,只有
一项是符合题目要求的，请将其序号填在答题卷上。
	1
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第二部分 非选择题(共110分)
二、填空题：本大题共6小题，每小题5分，共30分。
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三、解答题：本大题共6小题，共80分。解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤。
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16．（本题满分12分）
解：原不等式
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17．（本题满分14分）
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18．解：（1）当a＝2时，A＝（2，7），B＝（4，5）∴ A
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∴原不等式的解集为
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20．解：设第一种钢板为
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可知最优解为
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第一张钢板为4张，每二张钢板为8张时使用钢板的面积
最小
---------------------------------班级：___     _____学号：__    _____姓名：____________________---------------------------------





-------------------------------------------装------------------------------------订-------------------------------------线------------------------------------------- -----------------


















































         1





－1          1


        －1





O





y





x











PAGE  
京翰教育网 http://www.zgjhjy.com/

_1226848029.unknown

_1314917370.unknown

_1377502831.unknown

_1377926350.unknown

_1378040242.unknown

_1378040353.unknown

_1378621245.unknown

_1377926927.unknown

_1377926976.unknown

_1377927638.unknown

_1377927657.unknown

_1377927076.unknown

_1377926945.unknown

_1377926392.unknown

_1377925972.unknown

_1377926277.unknown

_1377926307.unknown

_1377926035.unknown

_1377924717.unknown

_1377925231.unknown

_1377924481.unknown

_1377499267.unknown

_1377502726.unknown

_1377502765.unknown

_1377499419.unknown

_1314917662.unknown

_1377499201.unknown

_1314917640.unknown

_1267100474.unknown

_1314917267.unknown

_1314917325.unknown

_1314917357.unknown

_1314917311.unknown

_1314917208.unknown

_1314917237.unknown

_1279096811.unknown

_1314917180.unknown

_1267100524.unknown

_1229306329.unknown

_1242982448.unknown

_1235482157.unknown

_1235482174.unknown

_1229307008.unknown

_1229307018.unknown

_1229306373.unknown

_1226848108.unknown

_1228945374.unknown

_1228945645.unknown

_1228945704.unknown

_1228945571.unknown

_1226848137.unknown

_1226848062.unknown

_1132749602.unknown

_1196077143.unknown

_1196081591.unknown

_1197834045.unknown

_1209980659.unknown

_1209996336.unknown

_1212161832.unknown

_1212472891.unknown

_1209996416.unknown

_1209996439.unknown

_1209996282.unknown

_1209996316.unknown

_1209996239.unknown

_1209980658.unknown

_1196081661.unknown

_1196081822.unknown

_1196081878.unknown

_1196081936.unknown

_1196081845.unknown

_1196081766.unknown

_1196081608.unknown

_1196081058.unknown

_1196081160.unknown

_1196081204.unknown

_1196081114.unknown

_1196077170.unknown

_1196077182.unknown

_1196077157.unknown

_1196077105.unknown

_1196077118.unknown

_1196077134.unknown

_1195311847.unknown

_1195311859.unknown

_1195450675.unknown

_1159459882.unknown

_1159459903.unknown

_1132749603.unknown

_1062567782.unknown

_1086158502.unknown

_1131561769.unknown

_1131602299.unknown

_1131637425.unknown

_1131638207.unknown

_1131602412.unknown

_1131601746.unknown

_1098604039.unknown

_1086157960.unknown

_1086158496.unknown

_1082611426.unknown

_1062567778.unknown

_1062567780.unknown

_1062567781.unknown

_1062567779.unknown

_1062567776.unknown

_1062567777.unknown

_1062567735.unknown

_1062567775.unknown

_1062567734.unknown

